

建设银行江苏省分行

赴滨海调研指导乡村振兴工作

近日,建设银行江苏省分行副行长彭安平一行,来滨海县参加“五方挂钩”帮扶协调小组会议。期间特地到滨海县坎北街道果林村调研指导富民强村帮促工作,走访慰问低收入农户,并送上月饼、牛奶等慰问品和慰问金。建设银行江苏省分行办公室、盐城分行、滨海支行相关负责人陪同调研。

彭安平一行进村入户,为两户贫困户送去慰问品和慰问金。张兰老人今年103岁,长期卧床,70岁的女儿龚平权一直在身边照顾她。面对这四世同堂的大家庭,彭安平非常高兴,向他们表示祝福,鼓励龚平权继续发扬传统美德,孝顺老人颐养天年。顾培芬身患乳腺癌恶性肿瘤,目前定期化疗,丈夫多年糖尿病,照顾其起居。彭安平详细询问了其家庭状况、收入来源情况,鼓励顾培芬战胜疾病,健康

快乐,要求建行扶贫人员帮助解决实际困难。

据了解,建设银行江苏省分行与滨海县结对已经6年。6年里,建设银行见证着滨海县一点一滴的变化,全面完成了户脱贫、村达标、县摘帽“三大任务”,高质量完成了脱贫致富奔小康目标任务。

近年来,建设银行高度重视乡村振兴工作,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力,全面推进乡村振兴的各项工作部署,举全行之力推动乡村振兴工作。同时积极开展消费帮扶,借助建设银行“善融商务”平台上架滨海县特色农副产品,拓宽销售渠道。目前,滨海地区的苏合农产品销售专业合作社联社、英兰农产品专业合作社已进驻“善融商务”平台,去年全年交易额5600余万元。坚持下沉金融服务重心,在不具备传统银

行物理网点建设条件的地区,与当地党群服务中心、小卖部等自有渠道合作,建设“裕农通”服务点,为周边农村客户提供助农取款、转账汇款等基础金融服务,目前滨海地区共建有258个“裕农通”服务点,签约农户5670户。

建设银行盐城分行也持续加大对滨海地区的信贷支持,今年以来,为滨海地区投放涉农贷款3.39亿元;创新推广“小微贷”“商叶云贷”“商户云贷”等普惠产品,精准支持滨海地区小微和民营企业。

今后,建设银行江苏省分行将继续出资支持滨海当地产业类项目的实施,助力增强滨海地区“造血”功能。在履行“五方挂钩”成员单位选派干部、出资等任务的基础上,充分发挥国有金融机构力量,多角度助力滨海地区全面振兴。

邓洪卫

南京银行盐城分行
筑牢网络安全“防火墙”

为加强金融科技伦理建设,促进金融安全健康发展,深入宣传贯彻网络强国的重要思想,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围,南京银行盐城分行组织了多样化宣传活动。

多元化宣传,普及网络安全知识

该行采用线上线下全渠道布局,扩大覆盖范围剖析金融网络诈骗典型案例,揭露网络诈骗的常用手段和方法,提高社会公众防范网络诈骗的意识和技能,宣传金融科技在保护个人金融信息、规范智能算法金融应用、促进金融健康发展方面的作用。

组织专题会议,提高网络安全意识

该行组织全行员工开展专题会议,会议内容包括分析网络安全工作现状,普及《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等网络安全领域重要法规及常见的网络安全小技能和防骗知识,提高全行网络安全意识。

延展宣传周期,养成网络安全习惯

本次网络安全周宣传工作,该行不局限于宣传周时间段内,还积极主动将宣传周期延展,在每次沙龙活动、社区宣传、企业宣讲中均融入金融网络安全知识,通过不断的宣传,及时将最新的金融安全知识进行普及,有效保护群众金融资产安全。

郭汉伟

江苏银行滨海支行

举办反诈拒赌知识小讲堂

在互联网时代,随着居民财富日益增长,电信网络诈骗、网络赌博在我们身边快速扩散,影响了居民的正常生活和工作。为了进一步增强公众安全支付意识,提升金融消费者识别、防范金融风险能力,江苏银行滨海支行于近日举办“反诈拒赌,支付在行动”知识小讲堂,发挥行业优势,帮助客户提高识骗、防骗意识和自我保护能力。

该行在营业网点摆放折页,精心布置厅堂讲课环境,营造浓厚的宣传氛围。本次活动邀请周边居民参加,尤其针对老年人等易受骗人群。网点工作人员为他们讲解反诈知识,配合宣传折页解说诈骗手段,告知防范方法,最大限度地保护客户远离网络诈骗,共建美好生活。同时还跟客户游戏互动,以此进一步加深防范意识,防范电信网络诈

骗,增强客户安全支付意识。

据了解,江苏银行滨海支行将会持续开展各类金融安全防范知识宣传活动,提高社会公众金融知识素养和反诈拒赌意识,不断完善防范电信网络诈骗、网络赌博等宣传长效机制,提高服务质量,维护客户金融消费权益,让服务更贴心、更有温度。

李艾娟



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱
拒绝高利诱惑 远离非法集资